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1. BOG TEMELJNO MENJA ČOVEKA

“Zato, ako je ko u Hristu, nova je tvar, gle, staro prođe, sve 
novo postade.”

2.Korinćanima 5,17

U naše doba većina ljudi izražava sumnju u verodostojnost 
Biblije. Na primer, izveštaji o čudima smatraju se nečim što razum 
ne može prihvatiti ili se pak traže naučna objašnjenja kako bi se 
čudo proglasilo “normalnom” pojavom.  Ipak je neporecivo da je 
mnogima život promenjen nabolje nakon što su verom prihvatili 
Božju reč. Ta je promena bila toliko značajna da služi kao dokaz 
kako je Božja reč živa i delotvorna i da i danas može naizgled 
beznadežne muškarce i žene promeniti i učiniti ih srećnim.

Jednom prilikom je nekadašnji alkoholičar  rekao ateisti: “Ne 
mogu objasniti čudesa o kojima piše Biblija, ali znam jedno: Isus 
Hristos je učinio golemo čudo u mom domu. U  njemu više ne 
vlada piće. To me čudo uverava da Bog zaista postoji.”

Mlada žena, koja se nekda pokušala ubiti, posvedočila je: “Bila 
sam olupina na okeanu ovoga sveta, ali me Isus Hristos pronašao 
i učinio od mene novu osobu.”

Dvoje dece je iznelo ove ohrabrujuće reči: “ Naša mama je 
je potpuno drugačija otkad je upoznala Gospoda Isusa. Kao da 
imamo novu mamu!”

IV tromesečje
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Neki je seljak neuglađeno, ali jasno rekao: “Kada je Isus gazda 
u kući, to primećuju i životinje na imanju.”

Savlov krstaški rat protiv hrišćana svakako da nije bio dosadna 
igra koja se igra sa pola srca; bio je to promišljen i nameran 
plan da se istrebi hrišćanska vera. Savlovo obraćenje, gledano iz 
ljudske perspektive, moralo je izgledati nemoguće.

Isus Hristos može temeljno menjati živote. Bog ne samo da 
popravlja ono što je loše, nego stvara nešto posve novo dajući 
novi život koji je ispunjen radošću. To iskustvo može imati svako 
ko se pokaje za svoj raniji život i obrati Njemu.

Pouka za ovo tromesečje poziva nas na putovanje s apostolom 
Pavlom dok on poziva Galate da ostanu verni Isusu. Takođe, 
ovog tromesečja ćemo se podsetiti na istorijski put Knjige sa 
čijih stranica izvire život i čije reči uz delovanje Svetog duha 
čine promenu u nama. Naša je iskrena nada da će u toku ovog 
tromesečja Sveti Duh raspaliti u našim srcima duhovni oganj 
revnosti i ljubavi kada budemo ponovo otkrili šta je Bog u Hristu 
učinio za nas.

2. REČI I DELA

„Ko je među vama mudar i pametan neka pokaže od dobra 
življenja djela svoja u krotosti i premudrosti.“

Jakov 3,17

U drevnim grčkim dramama, osoba iza zavese izgovarala je 
tekst dok je glumac na pozornici izvodio pokrete koji su pratili 
reči sadržaja drame. Za osobu iza scene koja je izgovarala reči 
kažemo da je osoba koja nije provodila u delo ono što je govorila.

Osoba iza zavese podseća me na problem s kojim se kao 
hrišćani suočavamo i danas. Mnogi uspešno zvuče vrlo religiozno, 
ali reči koje izgovaraju ne sprovode u delo. To je pravo licemerje.
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Kad postoji nepodudarnost između onoga što govorimo i 
onoga što radimo mi zbunjujemo ljude oko sebe. Hrišćanin ima 
najveći uticaj na svet oko sebe i obznanjuje Hristovu ljubav i 
milost kad čini sve što je u skladu sa  onim što govori.

Uloga je hrišćana vrlo različita od uloge drevnih glumaca 
Grčke. Mi treba da budemo ljudi koji deluju prema istini koju 
propovedaju, ljudi koji su sami ispisano jevanđelje u kojem se 
poglavlje po poglavlje piše svaki dan. Neka nam Gospod bude 
pomoćnik u tome, jer bez Njegove sile mi to ne možemo biti.

3. SEDAM PUTA JEDAN

“Starajući se držati jedinstvo duha u svezi mira.”
Efescima 4,3

Da li ste ikada obavljali posao u kojem ste osećali čvrstu 
povezanost sa svojim saradnicima? Možda vas je povezivao osećaj 
poslanja ili poštovanje prema pretpostavljenom ili zajednički 
fi nansijski interes. Što je više usaglašenih tačaka među članovima 
jedne radne grupe to će se bolje obaviti posao,  a manje će se 
nadmetati i međusobno boriti.

Hrišćani imaju nešto što ih sjedinjuje, zajedno poseduju 
ugrađeni popis činilaca koji ih ujedinjavaju da zajedno nastupaju 
u jedinstvu Duha. U Efescima poslanici 4,4.6 apostol Pavle je 
nabrojao sedam pojmova koji označavaju “jedno”. 

Jedno telo - jedna smo porodica ujedinjeni u jednom cilju.
Jedan Duh – svi imamo Duha Svetoga kao izvor snage.
Jedna nada – svi čekamo istu budućnost.
Jedan Gospod – svi se zajedno uzdamo u jednu istu Osobu.
Jedna vera – svi se uzdamo u Isusovu žrtvu za naš spas.
Jedno krštenje – svi na isti način priznajemo čiji smo.
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Jedan Bog i Otac svih – svi imamo istog Tvorca.
Kakav bi samo uticaj imali naš život i svedočenje kada bismo 

živeli po ovim načelima!

4. DALEKA PROŠLOST

“Nikakva dakle sad nema osuđenja 
onima koji su u Hristu Isusu.”

Rimljanima 8,1

Potoji jedna izreka koja kaže : ”Na šahovskoj ploči života 
nema vraćanja poteza.”

Međutim, svesni smo svega što smo učinili u prošlosti ili onoga 
što nismo učinili, a trebali smo. Brinu nas prošli gresi. Zbog njih 
poželimo da se na neki način izbriše sva naša radost.

Baš zato oni koji su se pouzdali u Isusa Hrista mogu biti 
zahvalni za Božju poruku zapisanu u Svetom pismu. Kad je 
apostol Pavle propovedao u Antiohiji rekao je: “I od svega oda 
šta se ne mogaste opravdati u zakonu Mojsijevu, opravdaće se u 
Njemu svaki koji veruje.” (Dela 13,39).

Zakon nas je osuđivao, ali Isus nudi izbavljenje i novi život.
Jeste li zabrinuti radi onog što ste učinili u prošlosti? Radujte 

se! Bog je “bacio u dubine morske sve grehe naše” (Mihej 7,19). 
Brinete li se još uvek radi svojih prošlih greha? “I grijeha njihovi-
jeh i bezakonja njihovijeh neću više spominjati.” (Jevrejima 
10,17).

Ako ste se zaista pouzdali u Hrista i zamolili Ga da vam sve 
oprosti, tada je prošlost zaboravljena. To je razlog za radost!

Bože, neizmerno Ti hvala što praštaš i što nam daješ snagu da 
izdržimo do kraja.
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5. PREDIVNA MILOST

“A zakon dođe uz to da se umnoži grijeh; jer gdje se umnoži grijeh 
ondje se još većma umnoži blagodat.”

Rimljanima 5,20

U Osamnestom veku, Džon Njutn je trgovačkim brodom 
krenuo na put sa svojim ocem. Uskoro je njegov otac prestao da 
plovi, a Njutn je bio primoran da služi na ratnom brodu. Suočen 
sa nepodnošljivim prilikama, dezertirao je i posle zahtevao da ga 
prebace na brod koji je prevozio robove iz Afrike.

Njutn je s vremenom postao tako bezosećajan prema ljudskoj 
patnji da je konačno postao kapetan svoga broda koji je prevozio 
robove. Ali 1748. godine njegov život se zauvek promenio. Brod 
je upao u strahovitu, žestoku oluju. I baš kad je izgledalo da će 
brod potonuti, Njutn je glasno povikao: „Gospode Bože, smiluj 
nam se!“

Te noći u svojoj broskoj kabini počeo je razmišljati o Božjoj 
milosti. Verom u Hristovu žrtvu koju je ON podneo i za njega, 
Džon Njutn je doživeo predivnu milost na vrlo ličan način. S 
vremenom je napustio trgovanje robovima i krenuo u hrišćansku 
službu. Iako je postao propovednik jevanđelja, ostao je zapamćen 
po poznatoj pesmi „Predivna milost“ (Amazing grace) koja je 
postala vrlo omiljena širom sveta.

Božji Duh nas uverava o grehu i daje nam snagu da greh 
odbacimo i pokajemo se. Kad prihvatimo Isusa Hrista kao ličnog 
Spasitelja, On čini za nas sve ono za šta sami nemamo snage. Eto, 
to je predivna milost.
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6. LJUBAZNOST

A budite jedan drugome blagi, milostivi, praštajući jedan 
drugome, kao što je i Bog u Hristu oprostio vama.

Efescima 4,32

Kornelije, visoki ofi cir u rimskoj vojsci postavljen je da održava 
red u vrlo nemirnoj Judeji. Rimljani su u to doba verovali u mnoge 
bogove, ali to nije bio slučaj sa Kornelijem. On je poštovao pravog, 
istinskog Boga, bio je vrlo darežljiv prema potrebama i redovno se 
molio Bogu (Dela 10,2). Iako ga Jevreji nisu prihvatili kao svog, Bog 
ga je prihvatio kao jednog od svojih. Kornelije se složio sa Bogom o 
tome šta znači činiti dobro i postupao je prema tim načelima.

Zbog Kornelijeve ljubaznosti i molitava, Bog ga je odabrao za 
poseban zadatak pa je poslao anđela da mu kaže šta treba činiti. 
Anđeo mu nije sve objasnio, niti je rekao kakav će biti ishod, ali 
je Kornelije sledio uputstva. Poslušavši poruku, on i njegov dom 
postali su prvi neznabošci koji su postali hrišćani i dobili dar 
Duha Svetoga.

Kornelijev primer nas podseća kako Bog ne samo što vidi dobra 
koja činimo, već traži ljude koji će živeti po Božjim načelima. Bog 
želi da takvi ljudi postanu Njegovi pratneri u širenju jevanđelja. 
Zato neka svaki dan od danas bude dan ljubaznosti.

7. TO JE TVOJ IZBOR

Izaberite sebi danas kome ćete služiti.
Isus Navin 24,15

Život Isusa Navina bližio se kraju pa je okupio Izrailjce kod 
Sihema. Kao čovek koji je očekivao svakoga časa da će umreti, 
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izgovorio je svojem narodu reči, koje su tokom mnogih vekova 
postale poziv na odluku. Rekao je: „Izaberite danas kome ćete 
služiti!“

Te reči, sagledane u svetlu Novog zaveta, nameću tri važne 
poruke vezane za spasenje. Prvo, moramo izabrati između Boga i 
đavola. Odbiti Isusa Hrista znači stati na protivničku stranu. Isus 
je rekao: „Ko nije sa mnom, protiv mene je“ (Matej 12,30).

Drugo, takav izbor je ličan. Isus Navin je rekao: „Izaberite 
kome ćete služiti.“ Verom u Isusa Hrista možemo se ponovo 
roditi i postati Božje dete. Mi moramo lično da verujemo i to 
niko umesto nas ne može učiniti.

Treće, u tom pozivu narodu nalazi se potreba hitnosti. „Danas 
izaberite kome ćete služiti“, a ne sledećeg meseca, ni sedmice, ni 
sutradan, već od trenutka kad ste čuli poziv tj. danas!

Da li ste doneli tu važnu odluku? Da li ste se pouzdali u Isusa 
Hrista kao svog ličnog Spasitelja i prihvatili Ga kao Gospodara 
svog života? Ako to još niste učinili, odlučite se za Isusa odmah. I 
zapamtite, vi morate sami izabrati.

8. BOŽJI POPIS ZA NAS

“I tada ćete reći: hvalite Gospoda, glasite ime njegovo, javljajte po 
narodima dela njegova, napominjite da je visoko ime njegovo.”

Isaija 12,4

Bog ima za nas popis onoga što moramo činiti, a sadrži samo 
jedan red „Objavljujte Moju slavu!“

Bog otkriva sebe i svoju slavu kroz sve što je stvorio. Ali čini 
to i na druge načine, a naročito kroz svoj narod. U Prvoj Petrovoj 
poslanici čitamo kako je Bog učinio da smo “izabrani rod, carsko 
sveštenstvo, narod svet“. I dok drugima govorimo o tome kako 



8

nas je On „pozvao k čudnom videlu svome“ i pružio nam milost, 
proslavljamo Ga i poštujemo, što On s pravom zaslužuje.

I kroz razna iskušenja i nevolje koje nas snađu, Isus stiče čast 
i slavu kad se naša vera iskušana u vatri pokaže na slavu i čast 
Njegovu. Ljudi nas posmatraju i kad vide kako se odupiremo 
iskušenjima i prolazimo kroz teškoće, tada će neki zbog naših 
dobrih dela proslaviti Gospoda.

Ljude upućujemo na Boga kad se pokoravamo zakonima i 
vlastima, kada se služimo darovima i sposobnostima koje nam je 
Bog dao da pomognemo bližnjima.

Ako je na Božjem popisu za nas na prvom mestu da ob jav-
ljujemo Njegovu slavu, tada moramo kao Njegova deca to i činiti. 
Bože, pomozi nam da nikada ne zasenimo Tvoju slavu i da Te i 
danas hvalimo i slavimo jer si Ti toga dostojan.

9. KRALJEVSKI ŽIVOT

“Tako već nisi rob, nego sin; a ako si sin, 
i naslednik si Božji kroz Isusa Hrista.”

Galatima 4,7

Drevna staropersijska priča govori o čoveku pod imenom 
Astijag koji je hteo da se reši mladog kraljevića Kira. Pozvao je 
službenika dvora da ga ubije. Međutim, taj dvorski službenik 
je kraljevića predao pastiru i rekao mu da ga odvede u visoke 
planine gde će dete umreti od hladnoće.

Pastir i njegova žena uzeli su dete i odgajili ga kao vlastito. 
Odrastajući u domu tih siromašnih i poniznih ljudi, smatrao 
je da su mu to pravi roditelji. Nije bio svestan svog kraljevskog 
porekla. Misleći da je pastir, tako je i živeo.
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Mnogi hrišćani ne shvataju da su kraljevskog  roda po Isusu 
Hristu, Božjem Sinu. Žive poput siromaha, a trebalo bi da žive u 
kraljevskom okruženju. Prema pisanju apostola Pavla, vernici su 
svi po veri sinovi Božji u Isusu Hristu (Galatima3,26).

Bog nam je dao sve što nam treba kako bismo živeli po-
bedonosnim hrišćanskim životom. 

Radujmo se jer Isus je naš car!

10. VERA I BOGATSTVO

“I bistre oči srca vašega da biste mogli videti koje je 
nad njegova zvanja, i koje je bogatstvo slave nasledstva 

njegova u svetima.” 
 Efescima 1,18

Želite li da budete bogati? Mislite li da će vam vera u Boga 
doneti bogatstvo? Uostalom o kakvom bogatstvu razmišljate?

Imam dobru i lošu vest za one koji žele da steknu bogatstvo. 
Dobra je vest da Bog u Bibliji daje obećanje o bogatstvu. „Loša“ je 
vest da to bogatstvo nema nikakve veze sa novcem.

Evo nekoliko primera bogatstva koje možemo steći kao 
sledbenici Isusa Hrista.

 Spoznaju Boga Oca i Sina Njegova u kome se nalazi 
sakriveno svo blago mudrosti i znanja. (Kološanima 2,3)

 Isus Hristos nam je „nada slave“, jer prebiva u nama 
(Kološanima 1,27)

 Veliku snagu u našem unutrašnjem biću koju imamo po 
Njegovom Duhu (Efescima 3,16)

 Božju brigu za sve naše potrebe (Filibljanima 4,19)
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 Stičemo dubine bogatstva, mudrosti i znanja Božjega. 
(Rimljanima 11,33)

 Imamo otkupljenje Njegovom krvlju i oproštenje greha. 
(Efescima 1,7)

Da, Bog nam je obećao veliko bogatstvo, blago koje se ne može 
steći nikakvim nastojanjima ili radom ni kupiti novcem. Moramo 
težiti za tim bogatstvom, uživati u njemu, kako bismo proslavili 
Onoga koji nam je sve to darovao - našeg nebeskog Oca.

11. OSVETA KOJA PRAŠTA

“Ako je, dakle, gladan neprijatelj tvoj, nahrani ga; 
ako je žedan, napoj ga; jer čineći to ugljevlje ognjeno 

skupljaš na glavu njegovu.” 
Rimljanima 12,20

Poruku apostola Pavla u dvanaestom poglavlju Rimljanima 
poslanice možemo primeniti na savremena dešavanja u po-
litičkom svetu. Smisao Pavlovih reči prikazan je sledećim pri-
merom.

Kad je Neslon Mandela postao predsednik Južnoafričke 
republike, osnovao je komisiju koja je trebala da izvede na sud 
one koji su bili krivi za teror belaca nad crnačkim stanovništvom 
tokom aparthejda. Svaki službenik policije, koji bi se dobrovoljno 
javio da se suoči sa svojim tužiteljima i priznao svoju krivicu, ne 
bi bio kažnjen.

Jednog dana je starija žena dovedena da se suoči s policijskim 
službenikom koji je okrutno ubio njenog jedinog sina i voljenog 
muža. Kad su je zapitali šta želi da mu se učini, rekla je: „Iako 
više nemam porodicu, još uvek imam mnogo ljubavi koju mogu 
darovati.“ Zahtevala je da je često posećuje kako bi mu mogla biti 
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poput majke. I zatim je izjavila: „Volela bih da ga zagrlim kako bi 
shvatio da je moje oproštenje zaista stvarno.“

I kad je ta ostarela žena krenula na mesto za svedoke u sudnici, 
spomenuti policijski službenik je bio toliko potresen da je pao u 
nesvest. Bol koju je ta starica izazavala nije bila grešna osveta već 
oganj koji pročišćava. Bogom dana ljubav koju je ona iskazala 
dovela je do pokajanja i pomirenja. I baš je to prava otkupljujuća 
osveta podstaknuta ljubavlju koju je usadio Bog.

12. ODMORITE SE

“ I reče im: dođite vi sami nasamo, i počinite malo. 
Jer ih bijaše mnogo koji dolaze i odlaze, 

i ne imahu kad ni jesti”.
Marko 6,31

Prema crkvenoj tradiciji, kad je apostol Jovan bio starešina 
crkve u Efesu, njegov je hobi bilo uzgajanje golubova. Priča se 
da je jednom prilikom drugi starešina prolazio pokraj njegove 
kuće dok se vraćao iz lova i video kako se Jovan igra sa jednim 
od golubova. Čovek ga je blago ukorio što tako uludo troši svoje 
dragoceno vreme.

Jovan je pogledao lovčev luk i strelicu i primetio da mu 
je struna u luku slabo napeta. „Da“, rekao je lovac, „uvek ga 
olabavim kada ga ne koristim. Kad bi uvek bio napet, izgubio bi 
svoju čvrstoću i izneverio me tokom lova.“

Jovan mu je na to odgovorio: „A ja se sada odmaram. Olabavio 
sam napetu strunu na luku svoga uma kako bih mogao bolje 
gađati strelicama božanskih istina.“

Nećemo biti sposobni da obavimo svoj posao najbolje što 
možemo ako su nam živci napeti ili smo pod stalnim pritiskom. 
Kad su se Isusovi učenici vratili s napornog puta, njihov Učitelj 
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je video koliko im je potreban odmor pa ih je pozvao da pođu s 
njim na samotno i tiho mesto kako bi se mogli osvežiti. Hobiji, 
letnji odmor i rekreacija, a pre svega sedmična subota od životne 
su važnosti za dobro uravnotežen, pobožan život. Gubimo na 
delotvornosti ako nam je život stalno napet. Struna na luku je 
stalno nategnuta. Ako smatramo da se ne možemo opustiti, 
Isus nas poziva da ga sledimo, ugledamo se na Njega i poslušno 
svetkujemo sedmični dan odmora.

13. POKUŠAJTE DA ZAMISLITE

“Kao duga u oblaku kad je kiša, takva na oči bijaše svetlost 
unaokolo. To bijaše viđenje slave Božje na očima; i kad videh, 

padoh na lice svoje, i čuh glas nekoga koji govoraše.”
Jezekilj 1,28

Kako će biti kad ugledamo Gospoda Boga po prvi put? Pesma 
„Mogu samo zamisliti“ (I can only imagine) postavlja pitanje:

Kad budem okružen tvojom slavom
Šta će mi srce osećati?

Hoću li zaplesati od radosti, Isuse,
Ili ću od strahopoštovanja pred Tobom smiriti se?

Hoću li stajati pred Tobom,
Ili pasti na kolena?

Hoću li pevati „Aliluja“?
Mogu samo zamisliti!

Jezekilj je bio sveštenik Jevreja koji su bili i izgnanstvu u 
Vavilonu i imao je viđenje Gospoda Boga (Jezekilj 1, 8, 10-
11). Opisao je Božju prisutnost iznutra i uokolo kao oganj, 
nešto poput ognja i bljeska na sve strane, poput duge što se 
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javlja u oblaku. Jezekiljev odgovor na Božju slavu je bio da je 
pao na lice pred Njim i saslušao Njegova uputstva.

Apostol Jovan je takođe doživeo viđenje Božje prisutnosti. 
Možda je bio najbliži Isusov prijatelj dok je Isus bio na zemlji, 
naslanjao se na Njegovo krilo tokom poslednje večere, ali ipak 
kad je imao viđenje Božjeg Sina u svoj Njegovoj slavi i moći, 
doživeo je slično što i Jezekilj i pao kao mrtav k Njegovim 
nogama (Otkrivenje 1,10.17)

Ova dva biblijska primera viđenja Božje slave govore i 
nama, da iako je nismo svesni na takav način, treba da se 
poklonimo Onome ko je izvor te slave.

14. KORISTI SVOJE ORUŽJE

“I koliko ih god po ovome pravilu žive, 
na njima biće mir i milost, i na Izrailju Božijemu.”

Efescima 6,16

Jedan pisac je pisao o svom razgledanju predmeta u arheo-
loškom muzeju i o natpisu koji mu je privukao pažnju. Natpis 
je opisivao rimskog gladijatora Retarija, koji se borio samo s 
mrežom i trozupcem. Od sveg strašnog i opasnog oružja koje je 
bilo na raspolaganju borcima, koji su se morali boriti do smrti, ti 
gladijatori su dobili samo dva predmeta za borbu: jednu mrežu 
i trozubac. I kad bi ušli u arenu, njihov život je zavisio od toga 
koliko su bili vešti u rukovanju tim oružjem.

U duhovnoj borbi sa kojom se kao hrišćani suočavamo, oružje 
je za nas odabrao Bog. 

Zaustavimo se i pogledajmo se u ogledalu navoda iz Efescima 
6,10-18 kako bismo videli jesmo li pravilno opremljeni, imamo 
li oružje Božje kojim se možemo sačuvati od nečastivog. S 
kacigom spasenja, obućom jevanđelja mira, bićemo zaštićeni ali i 
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naoružani kako bismo se mogli boriti u sukobu koji ne zavisi od 
ljudske već od Božje snage.

Kad znamo kakva je priroda te borbe i koje su se snage podigle 
protiv nas, nerazumno je ući u bitku s nečim što nije od Boga. 
Moramo se naoružati svom Božjom opremom kako bismo se 
mogli odupreti zlu koje nas napada.

U godini koja je je pred nama, kada vam bude izgledalo da 
je sav svet protiv vas, pouzdajte se u Boga i koristite svu Božju 
opremu.
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Izdaje: Glavni odbor hrišćanske adventističke crkve
Beograd, Radoslava Grujića 4
Pripremljeno u Odeljenju za Subotnu školu pri Glavnom odboru
Odgovara: Igor Bosnić
Umnoženo u kancelariji izdavača - 2011.
Za internu upotrebu


